

EDITAL PRPq - 06/2023

RETIFICAÇÃO DE EDITAL PRPq - 06/2023

O Pró-Reitor de Pesquisa da UFMG, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital PRPq 06/2023, de 23 de março de 2023, nos termos descritos abaixo.

Onde se lê:

6.2 O(A) orientador(a) deverá submeter no Sistema de Fomento:
a) Projeto de Pesquisa em formato PDF (limitado a 2MB).

Leia-se:

6.2 O(A) orientador(a) deverá submeter no Sistema de Fomento:
a) **Projeto de Pesquisa nos campos específicos.**

Belo Horizonte, 19 de abril de 2023.

Prof. Fernando Marcos dos Reis
Pró-Reitor de Pesquisa/UFMG